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Туристические   походы
· Выставка поделок «Дары осени»

· Посвящение в первоклассники

· Посвящение в старшеклассники

· Создание  сменной галереи лучших учеников и активистов
· Сбор кадетов « К защите Родины готовы»

· «Алтарь Отечества» -  городское мероприятие, посвященное Дню народного единства.

· Спортивные соревнования 5-11классов
· Игра по станциям «Ура, каникулы!»
· Выездная выставка музея Братскгэсстроя  «45 лет военно-патриотическому лагерю «Варяг»
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    Нас порадовали:

· 3А , 6Б, 10 классы. Они  стали лучшими классами  и завоевали переходящий кубок.

·   Отличники: Салуев  Никита и Филатова Настя из 2А кл.
·  Хорошисты -   142 ученика.
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Пятиклассники, занявшие третье место на городских соревнованиях по легкой атлетике
Нас  очень огорчило:
· Большое количество неуспевающих  по итогам первой четверти                                           (25 человек), особенно  9А класс (7человек) , 7А (6 человек)
· Отношение к сменной галерее лучших учеников и активистов

· Нарушение закона о школьной форме

· Нарушение закона о курении

· Большое количество пропусков уроков по неуважительным причинам
·  Поставлены на учет  за   антиобщественное поведение десять учащихся нашей школы
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Школьные впечатления первоклассника

 Из интервью с учеником 1А класса Силинским Владиславом.

· Ты проучился в школе первую четверть. Что особенно запомнилось?

- Мне запомнилось Посвящение в первоклассники. У нас были конкурсы на проверку знаний и сообразительности. Особенно запомнился конкурс «Рисование»: мы клали руки на  большие листы и обрисовывали их, потом мы раскрасили их фломастерами и красками, затем подписали свои имена. Получилось красиво! А еще мне очень понравился конкурс « Угадай мелодию!»  Звучали отрывки из  песен, а мы отгадывали.   Конкурс по математике: нам задавали по 10 примеров, и мы их все решили. В этом конкурсе отличился Олег Голиков. Все  были очень активными и хорошо справлялись с заданиями конкурсов.  

·  Нравится ли тебе учиться? Что особенно тебя привлекает в школе?

Конечно, нравится. Особенно мне нравится урок рисования, на этом уроке мы узнаем много разных способов рисования, как смешивать краски. Еще я с удовольствием занимаюсь на уроке по окружающему миру. Мы на этом уроке узнаем много  интересного о мире, о природе. А вообще меня очень интересует история. Возможно, в будущем я стану археологом.

· Есть ли у тебя любимое место в школе?

- Да, есть, это библиотека. Я уже записался и прочитал 7 книг. У меня есть любимые писатели Э.Успенский, К.Чуковский.  Мне в библиотеке интересно читать энциклопедии «Я познаю мир». А еще в библиотеке можно поучаствовать в различных конкурсах и викторинах. Я уже отгадывал викторину « Узнай героя по портрету»

·  Появились ли у тебя новые друзья, новые увлечения?

- Конечно. Это Ярик , Рома Федореев, Ульяна Трыкина.  Мы общаемся  и играем с ними в школе.

 Я хожу на каратэ, мне нравится наш тренер Денис Александрович.

Хочется пожелать Владиславу и всем нашим первоклассникам  не растерять, а сохранить и преумножить интерес к знаниям и любовь к школе.

Было круто и очень весело

Посвящение в старшеклассники было незабываемым!  Мы веселились от души, смеялись, проходили  непроходимые испытания. Наверное, вам интересно, что же там было. Мы  прыгали по разноцветным кругам, ползли по полу, чтоб пройти под низко натянутыми нитями. Самое сложное задание -  перекинуть командира через высоко натянутые нити. Было трудно, но мы справились.

    В этот день мы поняли, как же трудно работать шахтером! Пришлось испытать все трудности этого дела: с майонезным ведром на голове в виде фонаря мы ползли в шахте из ткани. Это было очень весело. Мы рисовали портреты наших любимых учителей. Инвентаря было, конечно, немного: краски и руки. А  потом нам пришлось испытать муки и страдания: каждый из нас попробовал суп от Анны Александровны. Следующее испытание было намного проще: мы играли в «крокодила». Всем известная игра. Мы тянули листочки, на которых написано, что мы должны   изобразить. Изобразить так, чтобы все угадали ,что мы показали. Завершением посвящения стала наша клятва.

     Нам очень понравилась: было круто и очень весело!

 Мазуркеева А., Григорьева О., 10 кл.

 Шахматы – игра королей.

Я три года занимаюсь шахматами. Мне очень нравится. Шахматы - это игра королей. Она воспитывает усидчивость, развивает мышление, память и интеллект. Я принимаю участие в областных, городских, районных соревнованиях. Тренер, у которого  занимаюсь, Евсин Виктор Федорович , очень сильный тренер. Занятия проходят пять раз в неделю. На тренировках решаем   и разбираем  задачи, играем  друг с другом.  Виктор Федорович много сил вкладывает   в мое дальнейшее развитие и рост.  А также  мне огромную поддержку оказывают  бабушка и дедушка.

     В этом году я принимала участие в кубке России по шахматам. Первый этап проходил в Ангарске. Там заняла третье место, наградили медалью, кубком, грамотой и планшетным ПК.                                        Ангарск  - современный, чистый и красивый город. Там я была неоднократно. Посещала музей часов и музей минералов, где купила себе малахитовую шкатулку и натуральные камни разных пород.
   В июне проходил второй этап кубка России в Томске - вошла в шестёрку призёров, заняв четвёртое место. Мне очень понравился город . Он очень красивый, чистый, много старинных архитектурных построек, памятников. Видела памятник А.П. Чехову. Ходила в парки  на аттракционы.

     В июле в городе Бердске проходил девятнадцатый международный фестиваль по шахматам. Были участники из Мексики, Москвы, Ярославля и других  городов России. Мне посчастливилось сыграть с гроссмейстером из  столицы. Бердск - небольшой  зеленый городок. Он расположен в тайге. Когда он строился, то лес весь не вырубался.

      В августе проходили областные соревнования в городе Братске. Я заняла третье место.

За три года я побывала во многих городах России, получила много грамот, шесть кубков, 13 медалей. Хочу добиться больших результатов. Мечтаю принять участие в  чемпионатах  Европы и мира.

Кузикова Алина, 4А кл.
Здорово  перевоплощаться в разных героев! 
Однажды  перед самым началом учебного года мама мне предложила  записаться в театральное отделение  во Дворце искусств в Энергетике.  Так как я не знал, чем бы мне заняться, я согласился и решил попробовать. Первое занятие состоялось 2 сентября.  Вначале нас было только шесть человек. А сейчас – уже 8 чел. Наш куратор  Светлана Константиновна    Смирнова   познакомила нас друг с другом и рассказала, чем мы будем заниматься. Оказалось, что у нас будет много предметов: ритмика, беседы об искусстве, о музыке, актерское мастерство, сценическая речь. Кроме того, мы должны освоить игру на каком-либо инструменте.  Мне нравятся все занятия, особенно актерское мастерство.  Например, сейчас мы  обучаемся сценическому одиночеству. Это умение  сосредоточиться на  чем-то, сконцентрироваться на своем задании и не замечать, что происходит вокруг.  Такое умение мне очень пригодится  и в  школе. Вначале мы будем ставить миниатюры, небольшие сценки. И только через 1-2 года – спектакли. Я с удовольствием хожу на занятия, уже намного больше узнал об искусстве, о музыке.  Сейчас мы репетируем миниатюру «Курочкин, привет»!  В этой сценке у меня главная роль, я играю Курочкина.  Это очень смешной персонаж.  Я с удовольствием работаю над этим образом. Я уверен, что обучение в этой школе для меня будет очень полезным.  Жаль, что у нас  в студии занимаются только два мальчика. А ведь это так здорово – научиться перевоплощаться в разных героев!

Анучкин Никита, 7А кл.


Как мы готовились к классному часу.

Мне очень  понравился наш классный час. Когда я готовилась, я узнала много нового о свое бабушке: что она приехала  из Армавира, что проживала в Зеленом городке, много узнала о Братской ГЭС, сколько сил в нее было вложено, и про  дедушек и бабушек из семей моих одноклассников. Мы все усердно учили наши слова, было очень сложно, так как тексты были длинные. Мы не спали ночью - учили. После уроков мы оставались репетировать. Все ради того, чтобы не подвести нашего классного руководителя и библиотекаря. Сначала все волновались, как-никак дебют. Выступали перед нашим классом, перед Анной Александровной, Натальей Павловной и директором Валентиной Ивановной. Я потом спрашивала одноклассников, что им запомнилось. Все сказали, что  в особенности им понравился фильм  о строительстве Братской ГЭС. Было интересно оказаться в том времени, когда строили ее. Когда показывали первостроителей, то я поняла, что это было очень тяжелое время.  Надеюсь, всем понравилось наше  выступление. Исследование мы еще будем продолжать. По окончании классного часа мы сфотографировались.

                                                                                   Костина Алина

Мы за здоровый образ жизни!

Этот девиз стал неотъемлемой частью нашей жизни. Как много факторов, негативно влияющих на  человека,  и  как мало  мы прилагаем усилий для того, чтобы сохранить самое ценное -  ЗДОРОВЬЕ и ЖИЗНЬ!   Уже много лет подряд в городе Братске ежегодно проводится месячник профилактики негативных явлений. В нашей школе, начиная с 1 ноября 2013 года,  проводятся классные часы, родительские собрания, консультации, индивидуальные беседы, спортивные мероприятия, направленные на укрепление здоровья, пропаганду здорового образа жизни. Во время проведения классных часов  в рамках месячника ребята проявили высокую информированность о факторах, негативно влияющих на здоровье: табакокурение, употребление алкоголя, наркотиков, узнали о том, какая ответственность наступает в том случае, если в свою жизнь ребята впускают указанные выше  привычки.  В проведении школьных мероприятий приняли участие наши гости: главный специалист, ответственный секретарь Падунской КДН и ЗП № 1 города Братска Наталья Владимировна Коваленко и инспектор ОДН ОП № 3 УМВД России по городу Братску Татьяна Викторовна Манькова. 

Самыми активными на классных часах были учащиеся 5 и 6 классов. Ребята правильно  определили факторы, благоприятно воздействующие на человеческий организм и его здоровье: соблюдение гигиены и режима дня, занятия спортом, правильное питание. 

На фотографии изображена ученица 6В класса Аня Королева. Посмотрите на ее замечательную улыбку. Я хочу, чтобы все дети нашей школы дарили друг другу счастливые улыбки, хорошее настроение и позитивное отношение к жизни!
Махонина Е.А., социальный педагог.
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6А класс начал работу над проектом «Моя семья в истории  Братска». Отчет о работе первой творческой группы состоялся на открытом классном часе  «Этапы большого пути»








Рекомендованная цена – 15 руб.





С 18 ноября в школе проходит методическая декада классных руководителей. В рамках этой декады прошло пока 4 классных часа:


Необычные места планеты в 8А кл.;


Знатоки природы. 4Б, 4А кл.


Этапы большого пути. 6А кл.


Литературный конкурс « Книга – твой друг» 2 А,Б кл.





11 класс и 8Б ждут гостей  в ближайшее время





Над номером работали:


Дроздова Т. Н., Ланцова Н. В.











