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Из истории праздника 8 марта

Наверное, многие из вас не знают историю праздника, который мы ежегодно отмечаем 8 марта. А начиналось все так. 

Уже в древнем Риме существовал женский день, который отмечали матроны. В этот день матроны – свободно рожденные женщины получали от своих мужей подарки, были окружены любовью и вниманием. Рабыни тоже получали подарки.

А невольницам позволялось в этот день отдыхать.

 Прошли века. Капитализм распространился по миру. В 19 веке о том, что  женщины имеют какие-то права, и речи быть не могло. Женщинам запрещали участвовать в выборах, занимать руководящие посты.. 

8 марта 1857 года в Нью-Йорке собрались на манифестацию работницы швейных и обувных фабрик. Они требовали 10-часовой рабочий день, равную с мужчинами заработную плату. Работали в то время женщины по 16 часов в сутки, получая гроши. Так началась борьба женщин за свои права. 

Решение о праздновании Международного женского дня (8 Марта) было принято в 1910 году на конференции социалисток в Копенгагене. Идея принадлежала Кларе Цеткин. Сейчас не многие помнят, что первоначально этот день отмечался как день солидарности женщин всего мира за экономическое, политическое и социальное равноправие. Точной даты тогда не установили. В Европе этот день впервые отметили 19 марта 1911 года. И только через три года решили остановиться на 8-ом марта. 

В России впервые Международный женский день отмечался в 1913 году в Петербурге. В Советском Союзе 8-е марта стало красным днем календаря сразу после революции. Первое время женщины Страны Советов 8 Марта подводили итоги своего участия в строительстве социализма и коммунизма. Только после 1965 года этот праздник перекочевал из залов заседаний в дома россиянок. А в 1977 году ООН объявила 8-е марта Международным женским днем. 

Теперь 8 марта уже никто не вспоминает об исторических корнях этого праздника. В этот день все предпочитают говорить о весне, любви, красоте и дарят женщинам цветы и подарки.

8 марта – день самых лучших, самых красивых, добрых и замечательных женщин: матерей, бабушек, жен, сестер и дочерей.

В дружбе с небом

                                                                                         Знакомая незнакомка                                                                             
В этот раз мы решили познакомить вас, дорогие читатели, с Натальей Олеговной Карповской. Почему именно с ней? Оказывается…

 Об этом интервью с ней наших внештатных корреспондентов.

Корр.

Наталья Олеговна, мы недавно узнали, что вы много лет отработали в авиации стюардессой. Нам хотелось бы с вами побеседовать об этой странице вашей жизни.

Как Вы попали в авиацию? Вы где-нибудь учились, чтобы стать стюардессой?

· После института была принята в братское авиапредприятие преподавателем английского языка. Закончила курсы при институте гражданской авиации. Вначале летала в свободное от работы время, а потом стала летать постоянно. 
Корр. Какие качества характера нужны стюардессе?

· Конечно в первую очередь терпение, выносливость. Но и без оптимизма и коммуникабельности тоже не обойдешься.
Корр. Сколько лет пролетали?   На каких самолетах Вам приходилось работать? Работали ли на международных авиалиниях?

· Отслужила 8 лет. Летала на ТУ-154, ЯК-40, АН-24, Боинг-737. Работала на международных линиях. Побывала в Африке, Турции, Китае, Корее и много где еще.
Корр. Случались ли за период Вашей работы экстремальные ситуации в полете? Как из них выходили?
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· В работе стюардессы всегда много экстремальных ситуаций. Случался 
· двигателя, гроза, не выпускались шасси… В этих ситуациях важно самообладание, нужно выполнять все строго по инструкции.

Корр. Возможно, Вам вспомнятся веселые, забавные случаи  во время полетов. 

· В полетах иногда птицы вылетали из клеток, ловили животных. Пассажиры требовали остановить самолет, хотели выйти.
Корр. Бывали ли среди Ваших пассажиров знаменитости? Чем они запомнились?

· Да. Лия Ахеджакова, Кристина Орбакайте, Иванушки, Р. Карцов и Д. Крылов. Интеллигентные, культурные, воспитанные люди. Пользуясь случаем хочу поздравить всех своих коллег и девочек школы с наступающим 8 марта. Особенно хочется поздравить директора школы Чайко В.И. и по благодарить её за чуткое отношение к подчиненным и профессионализм. Всем здоровья, любви, удачи

Интервью брали Петровская К., Федянина В.

«Самый, самый…»

Как и следовало ожидать, на этот раз речь пойдет о самых распространенных женских именах. Здесь все было предсказуемо, можно было даже не изучать списки классов.

«Анастасия, просто Настя, ведь это имя дано на  счастье…»  - самое популярное имя  среди девочек нашей школы  

***

(23 чел.). На втором месте -  Екатерина , это имя у 14  человек,  Дарья – на 3-ем месте.

Какие же имена самые редкие? Это – Лилия,  Степанида, Руфь, Виталина, Василиса, Владислава, Фатима, Алиса, Регина,  Арина, Юлиана.

А как вы думаете, какое имя самое 

распространенное среди учителей и работников школы? Елена – 6 чел., Наталья – 5 
человек.. Вспомните, кто носит эти имена!

 Первый назвавший всех  наших Елен и Наташ, получит поощрительный приз!  Ждем с ответами в библиотеке.

 О. Гальченко, 

Р. Татьянчикова
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Коса – девичья краса.
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Не секрет, что каждая девочка, девушка хочет быть  красивой. Что же с давних времен является атрибутом девичьей привлекательности? Конечно, косы. Многие девочки  имеют прекрасные длинные волосы. Но, к сожалению, не всегда  они выглядят аккуратно.
Накануне праздника 8 Марта наша газета  решила провести конкурс среди девочек 1-4 классов «Коса – девичья краса». 3 марта наши «джентльмены» из 4-х классов Мочалов Михаил и Воробьев Леонид прошли по классам… и растерялись. Такое обилие  юных леди с прекрасными прическами!  Трудно было выделить лучших.  Нужно отдать должное фантазии и мастерству наших мам и бабушек. Особенно понравились прически у Колесниковой Ксении,  Коркиной Насти, Гавриловой Виктории А. из 1 б класса, Истоминой Тани, Скорук Маши, Крист Сони, Черединовой Наташи из 4 а кл.. Симененко Алены, Кривошеевой Светы из 1 а кл..

 Шадиевой Фатимы и Юрьевой Насти из 4 б кл. 

Во 2-х и 3-х классах  красивых причесок с косами было значительно меньше. Джентльмены отметили  прически  Глуховской Ж. (3б),Чашниковой Н., Полухиной П. (2б).Шорниковой   П. по праву можно присвоить звание «Мисс толстая коса». А вот в 3-х классах  больше всего девочек, имеющих длинные косы. Жюри решило не присуждать места в конкурсе, так как  трудно было определить самых-самых.  А решено было подвести итоги по классам. В итоге 1-е место занял 4 А класс, у  их девочек самое большое количество прекрасных причесок. Молодцы! 2-е место у 1 б класса. А у всех остальных – 3-е место. Спасибо всем участницам конкурса! Пусть все девочки будут красивыми каждый день.
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Школа  встречает гостей
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26 февраля  наша школа принимала гостей, представителей оргкомитета IХ международной Ярмарки педагогических инноваций из Самарской области. В региональном этапе Ярмарки участвовали педагоги школ и дошкольных образовательных учреждений – всего 51 человек, ещё больше 100 педагогов стали посетителями. Лучшие работы заочного тура были продемонстрированы в ходе презентаций. Участники представили жюри свои проекты, направленные на улучшение обучения детей, на повышение качества и уровня образования.  Призерами Международной Ярмарки стали 15 конкурсантов, из них  4  педагога из  нашей школы. Поздравляем   Олейник А.А., Суворова А.А. ,Овчарук В.К., Лелекову Л.Г. Администрация школы благодарит Кузнецову В.В., Парамонихину Е.А., Васильеву Г.А., Скорук Н.Т., Махонину Е.А., Сыроватскую О.В. за участие в ярмарке.
Торжественное событие
25 февраля для учащихся 5Б класса произошло знаменательное событие: принятие присяги. Мероприятие проходило в администрации Падунского округа. Их поздравили представители администрации, ветераны войн, казаки. Ребята долго готовились к этому событию: знакомились с историей кадетства в России, занимались строевой подготовкой, учили песни, накануне побывали в церкви, где получили благословение отца Павла, посетили казачий круг. Мы поздравляем учащихся 5б класса с этим замечательным событием и желаем достойно нести звание кадета.

Советы читай-компании.

Сегодня наши советы  обращены к девочкам. Наступила весна, солнышко  улыбается нам все чаще. И, конечно,    все девочки с трепетом ожидают своей первой любви.    Кто же  поможет разобраться в своих чувствах?  Хорошо, если рядом есть все понимающий близкий человек. А иногда на помощь может прийти книга.  И таких книг очень много. Это и классические Шекспир,   И.С.Тургенев, Л. Толстой и другие.  Это и так полюбившиеся подросткам романы для 

девочек сестер Воробей. В последнее время свои любимые книги подарили нашей библиотеке Романова Маша и Драчикова Алена ( 10 кл.).Спасибо им! В преддверии Женского праздника библиотека организовала книжную выставку «Девочки, книги для вас!»  Романтические истории о взаимоотношениях в классе, с подругами, о первой любви  ждут встречи со своими юными читательницами.   Повести и романы Е.Нестеровой, Е.Усачевой, Ж. Уилсон,  И.Щегловой, А.Антоновой давно полюбились нашим  девочкам.   На выставке  представлены книги для наших маленьких читательниц. Этот раздел называется  «Юным принцессам».

 Спешите в библиотеку, выставка ждет вас!


Об этом нельзя молчать!!!

Приближается любимый всеми праздник 8 Марта. Все готовятся к нему: покупают подарки сочиняют поздравления, женщины подбирают наряды – царит предпраздничное настроение. Но, к сожалению, это не коснется нашей уважаемой учительницы Шмаковой Иды Михайловны. Она встретит этот праздник на больничной койке. И это по вине учащихся 7Б класса. Это они, неуемные, без передыха носящиеся по коридорам и лестницам школы сбили Иду Михайловну с ног так, что пришлось вызывать скорую помощь. Желаем Иде Михайловне скорейшего выздоровления и возращения на работу, и обращаемся ко всем любителям побегать по школе: не ужели этот случай не заставит вас задуматься о безопасности своей и окружающих.









Пусть первый подснежник�Подарит вам нежность!�Весеннее солнце подарит тепло!�А мартовский ветер подарит надежду,�И счастье, и радость, и только добро!�

















Над номером работали:


Дроздова Т. Н.


Ланцова Н. В.


Компьютерная верстка: Захаров А.











