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             Печатное издание МБОУ «СОШ № 13»
Выбираем президента школы
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Последняя  неделя октября была ознаме-нована предвыборной кампанией. Школе предстояло избрать нового президента. Претендентами стали Бурич Ира из 9а кл., Гальченко  Оля из 8б , Киселев Василий из  9б  и Станюк Наташа из 8а класса. 
 К сожалению,  в этом году практически не было со стороны кандидатов никакой дискуссии, нам не предложены были программы, в школе не видно было агитационных плакатов, за исключением  листовок  Гальченко О.

Поэтому школьникам предстояло голосовать не за программы, а за личности кандидатов.
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Думается, что большинство  наших учащихся  знают, что Ира Бурич  - очень ответственный, серьезный человек. Она постоянный

участник и организатор школьных

мероприятий, успешно защищает

честь школы на различных

конкурсах. Наверное, поэтому за

ее кандидатуру и проголосовало

большинство наших школьников.

Хочется надеяться, что процесс

самоуправления не закончится

выборами президента, что новая команда будет плодотворно работать и на деле осуществит свою предвыборную программ.


О предметных декадах.

       Как известно, предметные декады выявляют талантливых творческих учеников, развивают интерес к предметам. Начался учебный год с  декады математики и информатики. К сожалению,  многие классы не проявили никакой активности. Можно отметить только 8а класс. Они решили все предложенные задания. Еще хоть как-то заявили о себе 8б и 6а классы, выполнив несколько заданий. А что остальные классы?

      Оживленнее проходит декада по русскому языку и литературе. В конкурсе чтецов приняло участие девять классов. И опять  в лидерах  8а класс со своим постоянным  призером Лазаревым Ильей.

Как всегда прекрасно выступила  на конкурсе Чичконакова  Катя (9а). Призерами стали чтецы из 9б, 11, 5а и 8б классов. А ребята  из 6а, 6б, 7б классов, возможно, могли бы выступить значительно лучше, если бы начали готовиться заранее, а не перед самим конкурсом.  А как же остальные классы?  Где вы, 5б, 7а, 10 классы?

        Закончилась декада игрой «Занимательный русский язык», где особенно активными были  11, 10 и 8 а классы.  Конкурс презентаций «Моя  любимая книга» оставил  не самое лучшее впечатление. Основным недостатком  конкурсантов было отсутствие своего взгляда на книгу, обилие текста  на слайдах презентаций,  неумение излагать материал своими словами. Первое место решено было не присуждать никому. (Подробные результаты смотрите на стенде)
   Посвящение в первоклассники
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 Традиционный школьный праздник              

«Посвящение в первоклассники» в этом году прошел необычно. Вместо торжественной линейки старшеклассники провели 
с первоклашками и их родителями игру по станциям. На этих станциях участникам предстояло показать свои творческие, интеллектуальные и спортивные способности. Были сформированы команды детей и команда родителей.     Всем было интересно и весело.   Родители благодарили организаторов за  это мероприятие.

Мир увлечений
Пети Пакельчука
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Наверное, в нашей школе нет ни одного человека, не знающего этого десятиклассника.  Мы встречаем его на 1-м этаже школы, фотографи-рующего первоклассников; видим его за ноутбуком на торжественных школьных мероприятиях;  а вот он уже со своим  цифровым другом устраивает фотосессию  для отличников. Поэтому в номере, посвященном  нашим увлечениям,  просто невозможно было не  рассказать о моем однокласснике. Давайте познакомимся с ним поближе.

·  Петя, расскажи. пожалуйста, о  всех твоих увлечениях.

-  За свои 16 лет  чем только я ни занимался!  Но нельзя объять необъятное.  Сейчас  остались вокал, фотография,  и иногда я помогаю маме с папой делать ремонты в квартирах

· Расскажи, пожалуйста, о своих прежних  увлечениях, может, ты посещал какие-либо секции, кружки?

- В детстве я с интересом  занимался  лепкой из теста. Кроме того,  я 3 года посещал секцию  легкой атлетики

· А почему ты решил бросить спорт?

 - Скорее всего,  по личным обстоятельствам, не сложились взаимоотношения с тренером. 

· А как долго ты занимаешься вокалом? Когда выяснилось, что у тебя хороший голос?

 -  Сначала я пел в школе, занимался вокалом с учителем музыки.  А потом записался  в вокальный  ансамбль «Шанс» и пою там  уже шестой год
· Есть ли у тебя какие-либо достижения в этой сфере?

- Да, конечно, 3 года назад  наш ансамбль принял участие  в конкурсе «Золотой микрофон», а спустя год наше трио  получило  диплом за 3 место. А вот год назад в конкурсе  «Весенняя мелодия» мы заняли 2 место с песней «Генерал»

· Молодцы! Давай теперь ты расскажешь про
Люблю создавать красоту
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Мне никогда не бывает скучно в своей комнате. Ведь там вместе со мной и братом живут мой любимый кот Симба,  дымковские игрушки,  кукла Козетта.   Они слеплены мною из глины.  Искусству лепки и рисования  я обучаюсь в  Школе ремесел. Это замечательная школа. Мне очень нравится рисовать,  лепить, создавать композиции.  Интересно  узнавать  о художниках на уроках по истории искусств
твое новое увлечение,  фотографию.

Как долго ты этим занимаешься?

- С сентября прошлого года у меня было очень сильное желание заняться профессионально фотографией. И на Новый год мои родители преподнесли мне этот долгожданный подарок – фотоаппарат. Эта знаменательная дата – 29 декабря! С тех пор он стал моим любимым самым близким другом..

· Может,  и в этой области занятий у тебя есть награды? 

 - В прошлом году я посещал занятия по фотошопу. А  за участие в  конкурсе компьютерной графики получил сертификат и бесплатное обучение этому делу.

Как и многие жители нашего города,  я участвовал в конкурсе от Братской Студии Телевидения. Выкладывал фотографии на тем «Как я провел лето. Ещё я устраиваю фотосессии для друзей и, можно сказать, всей школы (на доску почета, на общие фотографии, для альбомов выпускников и т.д.) 
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· Вот ты говорил что-то про ремонты, расскажи поподробнее.

С  детства я помогал родителям делать ремонты. Я научился шпатлевать, красить. И, так сказать, повысил своё мастерство в трудовом отряде,  когда делал ремонт в лаборантской кабинета физики и в библиотеке.       

· Все мы в курсе, что ты  - один из самых активных учеников нашей школы. Какое бы ни намечалось мероприятие, ты всегда поможешь всё организовать! От лица всей школы благодарю тебя за твоё неравнодушие к жизни нашей школы. Может, дашь нашим школьникам напоследок какой-нибудь совет? 

 -Будьте позитивны! А также не сидите на одном месте, везде участвуйте и выкладывайтесь на полную силу! Пробуйте себя в разных делах. Ведь в жизни так много интересных дел и занятий!

Березовская Ирина
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Но больше всего я люблю предмет «Живопись». 

Мы учимся создавать картины, работы получаются яркими, живыми, веселыми. Моя страсть – кошки. Поэтому я часто рисую и леплю семейство кошачьих

  Очень много моих работ  участвует в конкурсах, как городских, так и Всероссийских.

Знакомая незнакомка
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Эта девочка появилась в нашем классе 3 года тому назад.  Высокая, круглолицая, с  открытым взглядом. Поначалу  я не обратила на нее особенного внимания. Скромная, спокойная, она ничем не выделялась из нашего кадетского сообщества. Но постепенно я стала узнавать Аню. И оказалось, что она   увлеченный, творческий человек. Мне захотелось рассказать о ней, и я взяла  у нее интервью  

· Что привело тебя в наш кадетский класс?

- В моей семье 3 поколения военных офицеров.  Поэтому и мне захотелось приобщиться хоть немного к этой мужественной профессии. Мне нравятся все военно-спортивные мероприятия, особенно люблю стрелять из  воздушного ружья. 

· Аня, вот уже 2-й раз  ты была участницей школьных концертов. Скажи, пожалуйста,  насколько серьезно твое увлечение музыкой?

- Это  не просто увлечение. Музыка – это моя жизнь.  Шестой год я  занимаюсь по классу фортепьяно  в музыкальной школе .Пытаюсь сама сочинять,  уже написала 9 пьес. Кроме фортепьяно  я самостоятельно  обучаюсь игре на гитаре.

· Есть ли у тебя любимые музыкальные произведения?

- Конечно.  « Полонез» Огинского, «Этюд» Берти, люблю петь песни собственного сочинения.

·  А есть ли у тебя еще какие-нибудь увлечения?

- Я  увлеклась фотографией, очень люблю снимать животных, людей,  природу. А еще я пишу стихи. Может быть, они пока еще и несовершенны, но я пытаюсь передать в них свои чувства и настроение. Вот одно из моих стихотворений.

·  Аня, спасибо за интервью. Надеюсь, мы увидим тебя с гитарой на ближайшем школьном концерте.

Догадались ли вы, дорогие читатели, кто же эта « знакомая незнакомка» ? 

Станюк Наташа, 8 а кл.

Рыбалка – это клёво!

  Мое хобби – рыбалка.  Я хожу на рыбалку даже не из-за того, чтобы обеспечить рыбой свою семью. Мне нравится сам процесс, я получаю удовольствие от поединка с рыбой.  Этим летом у меня был замечательный день.  Я чуть было не поймал  сома. Дело было так. У меня клюнуло. Я попытался подсечь. Но не тут-то было. Рыба  никак не хотела мне даваться. Наша борьба продолжалась минут шесть, несколько раз я  чуть не  взлетел  в воздух, пока  рыба не сломала кончик удилища. Но разглядеть ее я все же успел. Это был огромный сом.. 
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А  сколько интересных историй происходит во время рыбной ловли! Например, со мной был  такой  случай. Я сидел с удочкой на рыбацком стуле. Вдруг начало клевать, и я стал делать подсечку. Шел дождь, я  поскользнулся  и свалился в воду. Хорошо, что мне помогли другие рыбаки и вытащили  из воды.

     А еще был один забавный случай. Мы рыбачили с папой, и у него произошла поклевка. Когда папа подсек рыбу, то  мне прилетело грузилом прямо в лоб. Конечно, было и больно, и смешно. 

     Первой пойманной мной  рыбой был карась. А самой крупной - лещ, он весил 1,7 кг.

     Прошлой зимой я увлекся зимней рыбной ловлей. Это самая увлекательная рыбалка, несмотря на мороз.  Рыбацкому искусству я учусь, наблюдая за другими рыбаками, выспрашивая секреты у бывалых рыбаков. А еще мне помогают книги. Мне очень понравилась книга из нашей библиотеки «Рыбьи дорожки». А недавно мне подарили «Энциклопедию рыбалки». Вот такое мое хобби

№ 6


октябрь





Ветер


Ветер-забияка


Прогуляться вышел,


Постучит по ставням,


Пробежит по крыше.





Поскрипит калиткой


Тихо и устало


И умчится в поле


Будто не бывало.





Там закружит в вальсе


Белые березы


И у ивы сдует


Он нечайно слезы.





В поле заночует.


Утром он вернется.


И увидит  в лужах:


Солнышко смеется.





Пожурит немножко


Воробьев по крышам.


И умчится к звездам


Выше, выше, выше.


Попова А.





Лоскутников  Ефим, 8а класс








